



2022 年 11 月 16 日(星期三)

Wednesday, Nov 16, 2022

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (錦輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



庫爾德工人黨關聯這起「恐怖行動」。索伊盧 没有發布嫌疑人的詳細信息,包括性别。

土耳其總統埃爾多安在爆炸發生後告訴媒

體記者,盡管現在不能斷言爆炸就是恐怖襲 擊,但這起事件有恐怖主義的迹象,罪犯「將 受到應有的懲罰 | 。他還披露,初步信息顯示 「有一名女子參與」襲擊。

依據伊斯坦布爾省政府聲明,爆炸大約16 時20分發生在市中心塔克西姆廣場邊的獨立大 街。這一地區人流量較大。目前五名傷者在醫 院重癥監護室接受救治,其中兩人傷勢危重。 多家媒體報道,警方在爆炸後封鎖了大片地 區,擔心可能出現第二次爆炸;直升機在市中 心上空盤旋,警報聲響起。

爆炸後數小時, 土耳其副總統福阿德·奥 克塔伊視察現場,承諾將「盡速」緝凶。他 説,「我們認爲一名女子引爆了炸彈」,這是 一起「恐怖行動」。

土耳其司法部長貝基爾・博兹達告訴當地 媒體,一名女子在一條長椅上坐了超過40分鐘 才離開,留下一個袋子,而就在她離開的1至2 分鐘後,爆炸發生。

「有兩種可能性,要麼是在袋子中放了 (爆炸)裝置然後引爆,要麽是有人遠程引 爆,」他説,「目前所有關于這名女子的信息 都在審查中。」截至13日晚,尚無個人或組織 「認領」襲擊。

2015年至2016年,伊斯坦布爾等多座土耳 其城市遭遇一波恐怖襲擊,數百人喪生。土耳 其政府把襲擊主要歸咎于庫爾德工人黨和極端 組織「伊斯蘭國」。

2016年12月10日,伊斯坦布爾接連發生兩 起炸彈襲擊,40多人死亡,上百人受傷。與庫 爾德工人黨有關聯的「庫爾德自由之鷹」組織 宣稱制造那次襲擊事件。2017年1月1日凌晨, 「伊斯蘭國」一名武裝人員持槍闖入伊斯坦布 爾市中心「雷納」夜總會,向正在慶祝新年的 人群掃射,打死39人、打傷69人。(鄭昊寧)

美國弗吉尼亞大學發生槍擊事件致3死2傷

至少6人死亡、81人受傷。土耳其内政部晚些

土耳其廣播電視總臺援引內政部長蘇萊曼

時候通報,已抓獲一名嫌疑人。

新華社華盛頓11月14日電(記者孫 丁)美國弗吉尼亞大學13日晚發生槍擊事 件,造成3人死亡、2人受傷。

據弗吉尼亞大學校方和當地警方14日 1人狀况穩定,1人傷勢危重 通報,這起槍擊事件13日晚發生在弗吉尼

亞大學位于弗吉尼亞州夏洛茨維爾市的主 校區,嫌疑人系弗吉尼亞大學在校生。3名 死者均爲該校橄欖球隊隊員,2名受傷學生

警方14日上午逮捕槍擊案嫌疑人,調

查工作正在進行。

美國「槍支暴力檔案」網站最新數據 顯示,美國今年已有超過3.8萬人因槍支暴 力失去生命。

俄羅斯將提高2023年糧食出口配額

新華社符拉迪沃斯托克11月14日電(記 者陳暢)俄羅斯副總理阿布拉姆琴科14日在社 交媒體上說, 2023年2月15日至6月30日期間, 俄羅斯向境外(歐亞經濟聯盟成員國除外)出 口糧食配額將增加到2550萬噸。

阿布拉姆琴科在社交媒體「電報」上說, 俄經濟發展部海關和關稅監管委員會同意農業 部提出的2023年糧食出口配額建議。俄羅斯今 年全國糧食總産量超過1.5億噸,打破歷史紀 録。糧食不僅能够滿足國内市場需求,還可增 加出口。俄羅斯將努力减少向國際市場出口的

阿布拉姆琴科還說,俄羅斯出口的糧食包 括小麥、黑麥、大麥和玉米。2022年俄小麥出

口配額爲800萬噸,黑麥、大麥和玉米出口配 額爲300萬噸。

俄羅斯是世界主要糧食出口國之一。烏克 蘭危機升級以來,由于西方制裁,俄羅斯面臨 銀行結算、保險和航運方面諸多障礙,俄糧食 和化肥無法暢通進入國際市場。

韓國增設高考考點 確保新冠確診考生應試



新華社北京11月14日電--韓國官員13日 説,考慮到近期新冠疫情反彈,教育部門已着 手增設高考考點,爲定于17日舉行的高考做好 準備工作。普通考生、隔離考生和新冠確診考 生將在考點的不同考場參加高考。

對許多韓國高中生而言,大學修學能力考

試(即高考)或許是决定命運的時刻。今年超 過50.8萬考生將在本月17日參加高考,爲期1 天, 共有5個科目。

韓聯社13日以韓國教育部官員爲消息源報 道,新冠確診考生可在學校或醫院考點參加高 考,其中學校考點從108個增加到110個,醫院

考點從24個增至25個,相關考點預計可容納最 多4900名確診考生。

本月1至7日的統計數據顯示,韓國有1858 名新冠確診考生。不少人擔心,隨着近期疫情 反彈,確診考生人數可能激增,給高考考場安 排增添壓力。

韓國教育部表示,目前考場數量充足,新 冠確診考生無需擔心無法應試。韓國教育部提 醒考生盡快接受核酸檢測,一旦確診感染應立 即向教育部門申報,教育部門將安排相應考

去年韓國高考時,新冠確診考生衹能在醫 院及其他新冠治療中心的隔離病房參加考試。

韓國教育部門提醒,所有考生須戴口罩參 加高考。其中普通考生可戴KF94、KF80、 KF-AD口罩和普通醫用口罩;隔離考生應戴 KF80等級以上口罩,最好戴KF94等級以上口



1.普京14日簽署新法令: 持外國 國籍者可應徵在俄羅斯軍隊服役



2.馬斯克在上周末突然開除80% 推特合同工,共計4400人。今年以 來,美國科技行業裁員已超過10萬



3.14日下午,日本三重縣發生6.1 級地震,多地有震感。東電:福島第 一、第二核電站暫未觀測到异常情

國際日報臉書網址: https://www.facebook.com/InternationalDaily

罩;確診考生須戴KF94等級以上口罩。設在 醫院的考場還須遵守院方另行規定。

據韓國中央防疫對策本部9日通報,截至 當天零時,韓國過去24小時新增62472例新冠 確診病例, 創下近兩個月來最高紀録。13日通 報的日增病例數回落至48465例,但疫情仍然

迄今韓國累計新冠確診病例超過2619萬 例,累計死亡病例2.9萬多例。(楊舒怡)

古特雷斯還指出,發展可再生能源和實現 數字化轉型也是緊迫任務,期待二十國集團在 相關領域發揮引領作用。

二十國集團領導人第十七次峰會將于15日 至16日在印度尼西亞巴厘島舉行。此次峰會以 「共同復蘇、强勁復蘇」爲主題,以全球衞生 基礎設施、數字化轉型和可持續的能源轉型爲 三大優先議題。

古特雷斯呼籲二十國集團團結應對共同挑戰

新華社印度尼西亞巴厘島11月14日電 (記者劉鍇 餘謙梁)聯合國秘書長古特雷斯 14日表示,全球正面臨多項關乎未來發展的重 要挑戰,希望二十國集團發揚團結精神,尋求 應對共同挑戰之道。

古特雷斯當天在印度尼西亞巴厘島舉行新 聞發布會時說,氣候變化是人類當前面臨的最 主要挑戰之一。他呼籲發達國家做出更大努 力,向發展中國家提供技術和資金方面支持, 并盡快達成氣候團結協議。

他表示,落實聯合國2030年可持續發展議 程是人類面臨的另一重要挑戰。在全球糧食和 能源價格高企背景下,發展中國家面臨更加嚴 峻的挑戰。他表示,希望動員更多力量,不讓 發展中國家在實現可持續發展目標的道路上掉